

华宏人



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2021年12月1日 第12期 总第196期 注意保存



华宏集团开展“终身成长”读书分享会

凝聚智慧力量，共绘蓝图愿景！ ——胡品贤受邀参加第五届全球锡商大会



11月1日，“奋进十四五，共铸太湖印”第五届全球锡商大会在无锡隆重举行。第十、十一届全国政协副主席、第九、十届全国工商联主席黄孟复，江苏省人大常委会副主任、工商联主席许仲梓，江苏省委统战部常务副部长李国华，十二、十三届上海市政协副主席、十三、十四届上海市工商联主席王志雄，原新华社副社长、东南大学文化传媒与国际战略研究院联席院长周锡生，无锡市委副书记、代市长赵建军等领导以及众多企业家、媒体代表共襄盛会。

华宏集团总经理胡品贤受邀出席大会，在授牌

环节，胡品贤作为2021年中国民营企业500强无锡入围企业代表接受颁奖。据《2021中国民营企业500强调研分析报告》显示，民营企业500强入围门槛达235.01亿元，比上年增加32.97亿元。在国家发展的大环境下，依靠江苏经济又好又快发展新格局，在奋斗路上，华宏集团始终秉承“拼搏、求实、创新、敬业”的精神，为国家经济腾飞贡献华宏力量。

锡商是无锡引以为傲的靓丽名片，是这座城市当之无愧的有功之士，是家乡发展奋进的宝贵财富。华宏集团将赓续基因，睿智敏行，携手同行，再造新的业绩，续写新的荣光！

华宏科技与欧冶链金签署战略合作协议

11月17日，华宏科技与欧冶链金再生资源有限公司在马鞍山市签署了战略合作协议。欧冶链金总裁严鸽群、高级副总裁陶伟、科技研发中心主任李勇，华宏科技董事长胡士勇、总经理胡品龙、财务副总经理兼董秘朱大勇、销售副总经理陈方明出席活动并见证协议的签署。

欧冶链金再生资源有限公司是中国宝武钢铁集团有限公司一级子公司，属于中国宝武“一基五元”中资源环境重要支柱产业。欧冶链金通过全面整合中国宝武旗下钢铁生产基地废旧金属资源、汽车拆解、轮船拆解、废旧钢铁回收、加工、仓储、配送基地以及废钢国际贸易业务，致力于成为全球金属再生资源行业的引领者和标准制定者。

签约仪式开始前，董事长胡士勇一行在严鸽群总裁的陪同下，参观了欧冶链金马钢诚兴

基地、欧冶链金智慧集控中心，双方还就各自产业发展情况进行了深入的沟通与交流。

此次与欧冶链金签署战略合作协议，双方旨在围绕废钢铁智能制造、加工基地装备升级、汽车拆解、先进加工装备研发制造等领域展开深度战略合作，利用双方战略性优势，实现资源共享、互利共赢，共同推动废钢铁行业规范化、效率化、绿色化、低碳化发展。

协议明确，欧冶链金将利用自身重要战略性资源，在技术创新、产业上下游生态协同等方面为华宏科技提供战略层面的支持，同时按照市场化原则选用华宏科技优势产品，助推华宏科技在技术、品牌、市场规模等方面的全面提升。华宏科技承诺将为欧冶链金提供更为优质的产品和专业高效的技术服务，助力欧冶链金产业技术升级，共同推动行业高质量发展。



江苏省苏商发展促进会、盱眙县人民政府领导莅临华宏集团调研



11月18日，盱眙县县长孙志标，开发区管委会主任张春林，政府办主任郑鸿儒，工信局局长王佩华等一行莅临华宏集团参观调研。苏商会执行秘书长梁沫陪同调研，华宏集团总经理胡品贤一行热情接待了到访领导。

会议座谈前，到访领导一行饶有兴趣地参观了华宏集团展厅，全面了解了华宏集团的基本概况、风雨历程、资质荣誉、企业文化、主要产品和未来发展规划等各板块内容，大家相互交流，气氛活跃。

座谈会上，总经理胡品贤首先对孙志标县长一行的到来表示欢迎，接着详细介绍了华宏集团的发展历程及企业各板块的运营情况，她希望双方以此次调研为契机，通过互动沟通和交流，助力产业做

做大做强。

孙志标县长一行对华宏集团在机械起家、多元化发家、科技创新当家等方面所作出的成绩表示高度赞赏，一致认为中小企业要做好转型升级，可以借鉴华宏集团的相关做法，专注细分行业领域，切实提高创新能力和专业化水平。同时就盱眙的产业优势、区位优势和营商环境与总经理胡品贤进行深入交流。

华宏集团多年稳健发展离不开各级政府领导的关爱和支持。此次江苏省苏商发展促进会、盱眙县人民政府领导一行的来访是政府对华宏集团的关怀与鞭策。我们必将不忘初心，砥砺前行，继续谱写华宏高质量发展新篇章。